

弘扬崇高精神 聚力健康中国

鹤壁市人民医院庆祝第二个中国医师节暨表彰大会举行



今年8月19日是第二个中国医师节,主题是“弘扬崇高精神,聚力健康中国”。为营造尊重医师、关爱医师、激励医师的良好氛围,8月16日,鹤壁市人民医院举办了表彰大会,对10名病历书写模范医师、10名优秀科主任、10名从医30年医师代表和20名优秀医师进行表彰。

首先,该院党委书记侯瑞芳代表领导班子向长年奋战在临床一线的全体医师们致以节日的问候,向受到表彰的医师表示热烈的祝贺。希望全院医师以受表彰的同志为榜样,铭记初心和使命,进一步加强医疗质量安全管理、规范临床诊疗行为、改善群众看病体验;坚持学习新知识,掌握新本领,为患者提供优质、安全的医疗服务,助推医院高质量发展。

随后,该院领导为获奖医师颁发荣誉证书。获得“优秀医师”荣誉称号的丁学智表示,作为一名医务工作者,守护的是人民的健康,追求的是患者的满意,坚持的是医者的仁心,在今后的工作会更加努力为患者服务。

在“薪火相传”环节中,10名从医30年医师代表将白大衣交到年轻医师手中。年轻医师现场穿上白大褂,并与前辈一起庄严宣读了希波克拉底誓言。最后,该院医师表演了舞蹈《蒙古姑娘》、诗朗诵《用仁心仁术书写芳华人生》等精彩节目。

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军
见习记者 刘素云
通讯员 范凌晨/文图

“我时刻准备着救死扶伤”

——访鹤壁市人民医院优秀医师、CCU主任丁学智

“感谢患者对我们的信任、感谢医院搭建的平台、感谢同事的辛苦付出。”在表彰大会现场,手捧鲜花和荣誉证书的丁学智很是激动,他连用3个“感谢”来表达自己的心情。

市人民医院CCU(冠心病监护病房)主任、心血管内科副主任丁学智已在临床一线工作了近20年。丁学智主攻方向是冠心病介入治疗,刚工作时他了解到鹤壁市人民医院在1997年开展了首例起搏器介入治疗,既高兴又担忧。“这说明我们医院在心血管疾病治疗方面取得了一定的成绩,但是跟大医院相比还有很大的差距。”通过多次到北京、郑州等地的医院深造,2002年起,丁学智在市人民医院开展了多

项心血管介入治疗技术,现如今,他能熟练完成急性心肌梗死急诊支架植入、复杂支架植入等手术,这也让他逐步成长为鹤壁市中心血管病专业委员会主任委员、河南省心血管病委员会委员。

“颁奖时我忘记了工作的辛苦,浑身充满了力量,我时刻准备着救死扶伤!”丁学智说,“在CCU,我们不仅要针对复杂的病情快速制订出正确的治疗方案,更要在手术后细心观察患者的情况以便随时调整治疗方案,因此加班加点很正常。”

记者了解到,就在表彰大会举行的当天,丁学智做完一台急性心肌梗死急诊支架植入手术时已是凌晨4点,稍作休息后,他又投入到紧张的工作中。

“坚守初心,将儿科事业进行到底”

——访鹤壁市人民医院从医30年医师代表、儿科主任徐静鸿

她的温和、耐心感动了无数个患儿及患儿家属;她主导成立了儿童生长发育门诊,填补了该市在该领域的多项空白。她就是鹤壁市人民医院儿科主任徐静鸿,在市人民医院举行的表彰大会上,她作为从医30年医师代表站在了领奖台上。

“看到那些年轻的医生在宣誓时我仿佛看到了当年的自己。”回顾自己35年的从医心路历程,成就感、自豪感和辛酸交织在一起,这让徐静鸿百感交集,湿了眼眶。

提及获表彰的感受,徐静鸿说,她感触最深的就是医院的快速发展。她刚到医院上班时,医疗条件很简陋,听诊器、血压计、体温计几乎是看病时的全部工

具。从引进第一台微量注射泵开始,她先后在儿科建立新生儿重症监护室、儿童重症监护室、儿童康复病区、儿童生长发育门诊、哮喘门诊等。更令她自豪的是,她努力7年成立的儿童生长发育门诊曾确诊过多起世界罕见病例。“我们的目的就是在治病救人的同时,最大限度为病人家属提供便利,这是我的初心,我会努力将儿科事业进行到底。”

“这是一个充满爱和挑战的职业。医生开的是药,给出的是情,小孩儿不会准确描述病情,医生就要耐心、认真观察确诊病情,能不做的检查就不做,尽量让家长少花钱。”谈到对年轻医师的期望,徐静鸿这样说。

豫沪名医强强联手 专家诊治来到家门口

上海肝胆外科专家团“落户”鹤壁市人民医院



□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 通讯员 王林/文图

7月27日,在医护人员、患者及家属共同见证下,鹤壁市人民医院肝胆外科医院挂牌开诊了。这标志着上海肝胆外科专家团“落户”鹤壁,患者从此在家门口就能享受到上海专家优质的医疗服务。

开业庆典仪式上,该院党委书记侯瑞芳表示,随着时代发展,社会对医疗服务要求不断提高,鹤壁市人民医院决定与上海肝胆外科专家团进行以医疗合作为主体的多方战略合作,并在南院区成立市人民医院肝胆外科医院。该院的第一任院长为刘新,系原中国人民解放军海军上海基地医院院长,在临床方面有着很深的造诣,在管理方面也有丰富的经验。专家团将为该市肝胆外科医疗水平的提升注入强大动力,让患者告别携病痛千里求医,在家门口就能享受到上海名医的优质服务。

开业仪式结束后,张柏和、王平瑜等10余位来自上海的肝胆外科名医现场还为患者义诊,看片子、问病情、接受患者咨询。“没想到上海的专家能

来鹤壁,他们个个都是名医,今天一大早我就带父亲从淇县赶来了!”淇县的李先生说。

在之后的肝胆病学术讲座上,上海东方肝胆外科医院主任医师、胆道外科教授、博士生导师张柏和带来了“进展期胆囊的外科治疗”专题讲座,浙江中医药大学附属第二医院颈胸肿瘤外科副主任、主任医师、杭州医学会鉴定专家王奕带来了以“恶性肿瘤营养治疗”为主题的讲座。现场的医护人员认真听讲,积极提问,专家们的讲解让他们受益匪浅。

侯瑞芳表示:“从学科建设到强化科室人才的培养,今后会邀请更多的优秀专家、教授来到市人民医院培养青年医生,惠及更多患者。要打造肝胆外科的区域领先地位,这是我们三甲医院的责任与使命!”

据悉,鹤壁市人民医院是一家集医疗、教学、预防、科研于一体的综合性三级甲等医院,医院下设两个院区、一个分院、两个中心。该院的心血管内科、妇产科、骨科、神经外科、中医脑病科为省重点培育学科,该院还拥有18个市级重点专科。

